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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 004/2015/TP 

MODALIDADE: Tomada de Preço 

OBJETO DA LICITAÇÃO: Contratação de pessoa jurídica capacitada para 

construção e conclusão da UBS TIPO I (Ministério da Saúde) localizada 

no Bairro São Francisco no município de Santa Luzia do Pará. 

No dia seis do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às quinze 

horas trinta e seis minutos na sala de audiência da Comissão de 

Licitação do Município de Santa Luzia do Pará/PA, presente o presidente 

da CPL Jeffson M. Neves da Silva e membros o José Desmaclim F. Lima e 

Wilson P. Moura Filho, informa que o processo foi publicado no Diário 

Oficial do Estado e União e ainda em jornal de Grande circulação e 

fixado no flanelógrafo da prefeitura, retirarão o Edital as empresas 

Tatu Serviços de Perfurações e Hidráulica LTDA CNPJ: 34.661.892/0001-93, 

a empresa M G S Construtora LTDA CNPJ: 08.599.137/0001-16 e a empresa 

Concrex LTDA – ME CNPJ: 01.016.019/0001-99, após entrega dos envelopes 

de Habilitação preliminar constatou – se que compareceu para o devido 

certame apenas a empresa M G S Construtora LTDA CNPJ: 08.599.137/0001-16 

representada por certidão pelo Sr. Astolfo Sacramento Cunha portador do 

CPF Nº 043.853.572-34 e a empresa Tatu Serviços de Perfurações e 

Hidráulica LTDA do CNPJ: 34.661.892/0001-93 enviou seus envelopes I e II 

não tendo representante no momento do certame, ficando impossibilitado 

de ofertar lances e interpor com recurso como rege o Edital, o 

presidente informa que a empresa CONCREX não compareceu ao certame, o 

presidente recolheu os envelopes, todos rubricaram e foi dada a abertura 

dos envelopes, o participante juntamente com a comissão e presidente da 

CPL conferiram todas documentações e as rubricaram, após conferencia o 

Presidente dá a palavra ao licitante para que fação suas ponderações com 

referência as documentações, nada foi indagado ficando assim as empresas 

HABILIDATAS. Após as empresas habilitadas nada mais a tratar o 

Presidente agradece dando seguimento a fase de abertura das propostas de 

preço.  

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

Jeffson M. Neves da Silva –___________________________ 

José Desmaclin Freitas Lima –_____________________________ 

Wilson P Moura Filho - _______________________ 

PARTICIPANTE DO CERTAME 

M G S Construtora LTDA - __________________________ 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 
 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 004/2015 - FMS - TP 

OBJETO DA LICITAÇÃO: Contratação de pessoa jurídica capacitada para 

construção e conclusão da UBS TIPO I (Ministério da Saúde) localizada no 

Bairro São Francisco no município de Santa Luzia do Pará. 

Ao dia seis de fevereiro de dois mil e quinze, em Santa Luzia do Pará, na 

sala de reunião da Comissão de Licitação, situada na Prefeitura Municipal 

de Santa Luzia do Pará, reuniram – se a partir das quatorze horas e cinco 

minutos, em sessão pública, os membros da Comissão de Licitação, 

constituída por Jeffson M. Neves da Silva – presidente, o Sr. José 

Desmaclim F. Lima – Membro e o Sr. Wilson P. Moura Filho – membro, abaixo 

assinados, nos termos desse processo licitatório, de dirigir e julgar o 

processo licitatório nº 004/2015/TP, na modalidade Tomada de Preço, 

destinada a selecionar a melhor proposta sob a forma  global para a 

Contratação de pessoa jurídica capacitada para construção e conclusão da 

UBS TIPO I (Ministério da Saúde) localizada no Bairro São Francisco no 

município de Santa Luzia do Pará, com a finalidade de abrir as Propostas 

de Preço, examinar seus conteúdos, segundo o instrumento convocatório as 

propostas aceitas. Abertos os trabalhos da comissão pelo presidente, 

constatou-se a presença da proponente: M G S Construtora LTDA CNPJ: 

08.599.137/0001-16 representada por certidão pelo Sr. Astolfo Sacramento 

Cunha portador do CPF Nº 043.853.572-34 e a empresa Tatu Serviços de 

Perfurações e Hidráulica LTDA do CNPJ: 34.661.892/0001-93 enviou seus 

envelopes I e II não tendo representante no momento do certame, ficando 

impossibilitado de ofertar lances e interpor com recurso como rege o 

Edital. Ato contínuo, os envelopes são abertos e as propostas são 

franqueadas aos membros da comissão de licitação e nenhuma irregularidade 

formal fora levantada. Concluída a abertura dos envelopes de Propostas de 

Preço e o devido exame do mesmo, passou-se ao julgamento tendo em vista o 

critério editalício de menor preço global onde se constatou que a empresa 

Tatu Serviços de Perfurações e Hidráulica LTDA apresentou sua proposta no 

valor Global de R$ 261.153,60 (duzentos e sessenta e um mil cento e 
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cinquenta e três reais e sessenta centavos) e a empresa M G S Construtora 

LTDA apresentou sua proposta no valor Global de R$ 262.567,10 (duzentos e 

sessenta e dois mil quinhentos e sessenta e sete reais e dez centavos). 

Após análise é constatado que a empresa Tatu Serviços de Perfurações e 

Hidráulica LTDA fica vencedora do certame por oferecer a proposta mais 

vantajosa para administração dando a empresa como vencedora do certame. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão de Licitação 

agradeceu aos presentes e encera os trabalhos para lavratura da ATA, que 

lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

Jeffson M. Neves da Silva –___________________________ 

José Desmaclim Freitas Lima –_______________________________________ 

Wilson P Moura Filho - _____________________________________ 

 

PARTICIPANTES DO CERTAME 

 

M G S Construtora LTDA - __________________________ 
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